? TEST 1.1 - 2. letnik. Geometrija
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

a) Narisi trapez s podatki a =6 cm, b=4 cm, ¢ =5 cm, d = 3 cm.

b) Kraka podaljsaj do skupnega presecisca. Izracunaj dolzini obeh podaljskov.

tocke 4 + 3



Naloga 2: tocke 5+ 3

a) Narisi romb s podatki: @ =5 cm, e = 6 cm in mu vértaj krog. Koliko meri druga diagonala?

b) V kaksnem obsegu razdelijo dotika¢is¢a vértane kroznice stranice romba?



Naloga 3: tocke 4 + 3

a) V katerem veckotniku je 25 diagonal ve¢ kot stranic?

b) V katerem pravilnem veckotniku meri zunanji kot 30°7

Naloga 4: tocke 4

V trikotniku je razlika med najdaljSo in najkrajso stranico 9 cm. V podobnem trikotniku so stranice v

razmerju 3 : 5 : 6. Izracunaj obseg podobnega trikotnika.



Naloga 5:

Tocka B je sredisce vecje kroznice. Tocki D in C razdelita kroznico v razmerju 8 : 7.

a) Koliko merijo notranji koti trikotnika £ DBC?
b) Koliko meri kot LCED, koliko £CAD?

c)Premica skozi A in B seka vecjo kroznico v tocki F. Koliko meri L ACF?

B

tocke 4+ 3 + 2

[

[48°,48°, 84°]
[42°;168°]
[48°]

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 35

Stevilo osvojenih tock

OCENA

od 35

=55
[=]
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